



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Gabinete da Direção

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 19, DE 01 DE ABRIL DE 2019
PROCESSO SELETIVO PARA PÓS-GRADUAÇÃO - MESTRADO PROFISSIONAL EM INFORMÁTICA
NA EDUCAÇÃO

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 316, de 23/02/2016, publicada no DOU, de 24/02/2016, seção 2, p. 24, em conjunto da Coordenação do Mestrado Profissional em Informática na Educação, TORNA PÚBLICO a Retificação nº 01 do Edital Nº 19/2019 .

No ANEXO II - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO 2019,

ONDE SE LÊ:

Atividade	Data
(...)	(...)
Prazo limite para pagamento da taxa de inscrição	06 de maio
Prazo para a entrega de documentação ⁸	24 de abril a 03 de maio , das 10h às 14h
(...)	(...)

LEIA-SE:

Atividade	Data
(...)	(...)
Prazo limite para pagamento da taxa de inscrição (observar o item 2.8, letra b, do edital)	06 de maio
Prazo para a entrega de documentação ⁸	24 de abril a 06 de maio , das 10h às 14h
(...)	(...)

Porto Alegre, 30 de abril de 2019.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT
Diretor Geral do *Campus* Porto Alegre